



2024年3月25日

各位

会 社 名 : 株式会社アースインフィニティ 代表者名 : 代表取締役社長 濵田 幸一

(コード番号:7692 東証スタンダード)

問合せ先:取締役 松田ありさ

(TEL 06-4967-2258)

新料金プラン受付開始のお知らせ

この度、株式会社アースインフィニティ(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:濵田幸一、以下「当社」)は、さらに多くのお客様に電気・ガスをご提供できるよう以下の新料金プランの受付を開始することを決定いたしましたので、ご報告いたします。

<新料金プラン名>

バリューパック S+プラン・バリューパック SG+プラン・バリューパック M+プラン・バリューパック MG+プラン・バリューパック動力+プラン

受付開始: 2024年4月1日より 供給開始: 2024年5月1日より

※供給開始日については、お客様の検針日によって変動いたします。

※新料金プランについては、次の URL をご参照ください。 https://www.earth-infinity.co.jp/personal/index_0401.html

新料金プランには、オプションとして様々なお店で使える割引クーポンがついたアース 快適パックがセットとなり、お客様に生活がより豊かになるクーポンを多くとり揃えてお ります。

今後もお客様の満足度を向上し契約数の増加及び事業拡大に取り組んで参ります。

以上

【本リリース及びキャンペーンに関するお問い合わせ先】

株式会社アースインフィニティ 戦略的 I R室

TEL:06-4967-2258 Mail: earth-ir@earth-infinity.co.jp